
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 07. März 2022 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 

Baugesuch; Baubewilligung 

 
Hubatka Gert 
Abänderungsgesuch EFH Hubatka 
 
 

Infostamm / Informationsveranstaltungen 

 
Die Verantwortlichen der Saastal Bergbahnen AG, der Saastal Tourismus AG sowie der Gemeinde 
Saas-Fee haben sich in den vergangenen Wochen intensiv mit der Zukunft des Infostammes befasst.  
 
Der Gemeinderat beschliesst, den nachstehend unterbreiteten Vorschlag zu genehmigen:  
 
- Infostamm wird aufgrund fehlendem Interesse ab sofort abgeschafft. 
- Wie bis anhin finden vor der Winter- und der Sommersaison digitale Infoveranstaltungen der 

STAG und der Bergbahnen statt (zum nachschauen). Man könnte hier nach Bedarf auch noch 
die Skischule, Guides, Gemeinde etc. einbinden. Am Schluss gibt es die Möglichkeit Fragen zu 
stellen und Inputs einzubringen. Erfahrungsgemäss erreichen wir damit gegen 400 Personen. 

- Für weitere informative Themen versenden wir rund monatlich einen Partnernewsletter (wie bis 
anhin). 

- Damit die physischen Austauschplattformen nicht ganz verloren gehen, kann ich mir einmal in 
der Mitte der Wintersaison (gegen Januar) und einmal im Sommer (August) ein offener, 
physischer Austausch mit den Leistungsträgern analog dem Infostamm zum Thema Qualität 
und Weiterentwicklung (Besprechung und Diskussion von Inputs, Anliegen, 
Verbesserungsvorschlägen etc.) vorstellen. 

 
Der Gemeinderat ist sich jedoch der Wichtigkeit des Barometers als Informationsmedium bewusst und 
ist der Meinung, dass dieser monatlich weiterhin verschickt werden soll.  
 
Gemeindeschreiber Bernd Kalbermatten wird beauftragt, die Informationen wie bis anhin monatlich 
einzuholen. Der Barometer wird anschliessend auf den digitalen Kanälen aufgeschaltet. Auf den 
Versand des «Barometers» in Form eines Flugblattes wird verzichtet.  
 
 

Verstoss gegen Kehrichtreglement 

 
Der Gemeinderat spricht 1 Busse à CHF 100.-- infolge fehlerhafter Entsorgung aus.  
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Strafverbale; Fehlende Durchfahrtsbewilligungen 

 
Der Gemeinderat spricht 3 Bussen infolge fehlender Durchfahrtsbewilligung, respektive Missachtung 
des "Allgemeinen Fahrverbots" beim Dorfeingang aus. Zusätzlich zur Busse werden die anfallenden 
Durchfahrtsgebühren in der Höhe von CHF 300.-- in Rechnung gestellt.  
 
 
Saastal Bergbahnen AG; Konzert Stubete-Gäng 

 
Der Saastal Bergbahnen AG wird das Gesuch für die Durchführung des Konzertes der «Stubete Gäng» 
am 09. April 2022 auf Morenia unter den üblichen Auflagen bewilligt.  

  
 

Trafostation Maste 4; Ersatz MS-Anlage 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Montage der MS-Anlage an die IED Gruppe AG.  
 
 
Parktarife Sommer 2022 

 
Der Burgerrat genehmigt die Parktarife für den Sommer 2022. Der Burgerrat sieht von einer 
Preiserhöhung ab, so dass die Tarife den Preisen des Sommers 2021 entsprechen. 
 
 

Parkhaus P5; Parkleitsystem 

 
Der Burgerrat genehmigt die Installation eines Parkleitsystems im Parkhaus P5. Mit der Anschaffung 
eines Parkleitsystems in den Untergeschossen U2 - U7 soll dem Gast die Suche nach einem freien 
Parkplatz in diesen Etagen stark erleichtert werden;  

 
 

Wasserversorgung Felskinn - Mittelallalin 

 
Der Burgerrat genehmigt das Projekt für die Sanierung des Pumpwerks 4 mit folgenden Arbeiten:  
 
• Pumpenersatz mit zwei redundanten Kolbenpumpen 
• Saug- und Druckleitungen der Pumpen im PW4 
• Neue Drucktüre für den sicheren Zugang zum Reservoir 
• Betonsanierung im Pumpenraum  
• Neue Leiter mit Einstiegshilfe und Fallschutz für den sicheren Zugang zum Pumpwerk 
• Be- und Entlüftung des Reservoirs 
• Sanierung Elektroinstallation für die Steuerung der Kolbenpumpen 
• Ersatz Elektroheizung  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Dienstag, 22. März 2022 statt. 


